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Llenu: Paccmorpets

e 1. MpumeHeHne cBOUCTB norapucgpmos.

2. CBoucTtBa u rpaduk norapmdpMmmyeckou
byHKLUUN.

3. PewueHne npumepos.
4. Tecr.

5. HemHoro ncropuu. [I1>koH Henep u
riorapupmsbi.
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Jlorapndmmyeckana pyHKLUSA

y=log x , x>0,a>0, a#l



[locmpoumb e2pauk pyHKUUU
y=log, x yzloglx
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OcHoBaHue a > 1 @
\ y=10g X

D(y):xe(O,oo)

E(y): yeR

! a>1

PyHKLUUA BO3pacTaeT

Ha MHOXeCTBé BCeX

OencTBUTENbHbIX

Yynucersn




8 o
y=1log, [x
0 ) 3
o _
y=log, x
k]
2




Ocnosamn/K a < 1

D(y):x>0

E(y): yeR

~ PyYHKUMA yObiBaeT
~—_ Ha MHOXeCTBe BceX

OenCcTBUTENbHbIX
yucen

x>0




[ 'paduk GyHKIINN
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CBouctBa pyHKUNMN:
1.06nactb onpegeneHus D(x): x>0

2.06nacTtb 3Ha4yeHus E(y): VER
3.a>1,(pyHKUumMa Bo3pacTtaeT, npu 0<a<1, yobiBaeT

4.'padumkn norapucpmmnyeckux pyHKLUN NnpoxoanT
yepes TouKy (1;0)
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Mpumep 1. Hantu obnactb
onpenenenns yHkumn y=log,(4-5x)

ObnacTtb onpepneneHus
norapudgpmmyeckon OyHKLUUN —
MHOXecTBO R+. [loaTomy 3apaHHan
dyHKUMA onpeaerieHa ToONMbKO AnA TeX
X, Npu KoTopbix 4-5x>0, T.e npu x<0,8.
cnepoBaTeribHO, 00ONacTbio
onpepeneHus 3agaHHoOU PyHKUUMN

asnsercqa nHtepsan (-<; 0,8).
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a)

b)

[Mpumep 2. CpaBHUTbL YUcna:
a)log,s 1 log,7; 0) log, .5 1 log, .7

Nlorapundmunyeckasa pyHKLMA C
OCHOBaHueM, bonbwum 1, BO3pacTaer
Ha BCen YMCrioBOU NPAMOU. Tak Kak
9<7, 10 log,5 < log,7.

B AaHHOM cny4yae oCHOBaHue
norapndpma MeHbLwe 1, noaTOMy
¢oyHKumA log, .x yobiBaerT, u,
cnepoBartenbHo, log, .5>log, .7.
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PeweHune ynpaxHeHUMN:

1.llepeyncnmnTb OCHOBHbIE CBOUCTBA (PYHKLUUN U
NOCTPOUTb CXeMaTU4yecku rpadpuk pyHKUnUU

l.yzlogl(x) 2.y=10gl(x—2)

2 2
2.CTp. 241 Ne499(a, r)

3. Pewuntb ypaBHeHune Ne508(1)
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[TpoBepb cebs:
3anosiHy TecThbl
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Noma: n38
Ne 498(0,B)
Ne 507(a)
Ne 508(a)



log_(MN) =log_M + log_N;

log_(M/N) = log_M - log_N;

log_N¥ = k log_N;

Tk

log. mN* =—log, N
oa m oa
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